



Строительная готовность четырехэтажного здания школы №2 сейчас оценивается в 60 процентов

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Фундамент социального развития

← Начало на стр. I

На этот раз Евгений Куйвашев увез из Красноуральска не совсем обычный сувенир: колбу, в которой находится образец породы с концентратом из руды. Подарок губернатору вручили на церемонии открытия второй очереди обогащательной фабрики «Красноуральск-Полиметалл». Этот объект позволил увеличить количество рабочих мест до 530. После запуска новой очереди и, соответственно, выхода предприятия на проектную мощность ожидается, что объем налоговых платежей в бюджеты всех уровней составит свыше 600 млн рублей в год.

— Для нашей области это действительно один из крупнейших проектов, а для Северного управленческого округа, для агломерации городов, которые находятся вокруг этой обогащательной фабрики, этот проект имеет колоссальный экономический эффект с предоставлением новых рабочих мест. И я понимаю, что серьезность подхода к реализации проекта и к подбору новых месторождений позволит этой фабрике работать долгие годы. Здесь будут работать наши земляки. Я уверен, что это даст толчок к воплощению новых идей, — сказал Евгений Куйвашев.

Глава региона отметил, что вторая очередь готова к запуску спустя всего год после старта работы обогащательной фабрики «Красноуральск-Полиметалл». Тогда было создано 350 рабочих мест. Новый проект запущен без остановки уже действующего производства. По данным компании, благодаря обновлению, помимо золотосульфид-

ного, предприятие теперь способно выпускать медный, цинковый и гравитационный золотосодержащий концентраты. С запуском новой технологической линии годовой объем переработки «Красноуральск-Полиметалл» составит 450 тысяч тонн полиметаллических руд разного минералогического состава.

— Сегодня фабрика представляет собой производственный актив с уникальными технологическими возможностями по переработке различных видов руды, кроме того, она обеспечена сырьем до 2040 года, — отметил управляющий директор «Красноуральск-Полиметалл» **Андрей Лисицын**.

По словам директора Уральского филиала компании «Полиметалл» **Андрея Новикова**, компания остается не просто одним из ведущих работодателей, ее связывает многолетнее социальное партнерство с городами Северного округа. С 2008 по 2023 год «Полиметалл» инвестировал в социальное развитие только Красноуральска более 366 млн рублей, а план социальных инвестиций на 2024 год — 35 млн рублей.

— И конечно, при выборе проектов для финансирования мы, в первую очередь, ориентируемся на мнение и потребности жителей, — добавил он.

Следующий объект, который осматривает губернатор, — Центр единоборств, который осенью 2023 года начала возводить компания РУСАЛ. Сейчас он готов на 60%. В двухэтажном здании разместятся тренировочные залы для борьбы и единоборств, раздевалки, медкабинет, тренерские, комната отдыха персонала. Пока конту-

ры этих помещений угадываются не очень отчетливо, однако директор Богословского алюминиевого завода **Владислав Казачков** обещает Евгению Куйвашеву: центр планируют открыть уже 1 сентября.

Стоимость проекта составляет более 120 млн рублей, из них 105 млн — средства РУСАЛа, рассказал «ОГ» министр физической культуры и спорта региона **Леонид Рапопорт**. Компания возводит подобные центры в территориях своего присутствия.

— Уверен, что здесь мы увидим славное продолжение спортивных традиций и появление новой звезды на небосклоне Свердловской области, — отметил министр.

Неподалеку от Центра единоборств строится еще один спортивный комплекс — Центр бокса, который также будет сдан в текущем году. Первый камень в фундамент этого здания в июле 2022 года заложил губернатор. В администрации города отметили, что уже на тот момент около 100 ребят хотели бы заниматься в секции бокса, но не имели такой возможности из-за нехватки тренировочных мест. С открытием центра появится возможность привлечь к занятиям спортом большее количество детей и подростков. По словам Леонида Рапопорта, проект реализуется в рамках соглашения, заключенного ранее Евгением Куйвашевым и **Умаром Кремлевым** — ныне президентом Международной ассоциации бокса, а до этого — генеральным секретарем Федерации бокса России. Объект представляет из себя боксерский зал с рингом, зрительскими трибунами на 176 человек, есть тре-

нировочный и тренажерный залы.

— Красноуральск — в боксерском плане спортивный город, только в 2022 году здесь подготовили одного мастера спорта, в 2023 — трех мастеров. Это очень хороший показатель. Уверен, мы увидим новую точку роста, — отметил министр.

В июле 2022 года в Красноуральске по поручению губернатора был начат и другой масштабный проект — возведение нового здания школы №2. В 2018 году учебное заведение переехало из аварийного здания 1944 года постройки в новую школу. Старое помещение совершенно не соответствовало требованиям к образовательным организациям: маленькая площадь учебных кабинетов, отсутствие столовой, крохотный спортзал, отсутствие перехода между двумя учебными зданиями. Строительная готовность четырехэтажного здания на улице Металлургов, как и Центра единоборств, оценивается в 60%, после ввода в эксплуатацию здесь смогут учиться 500 детей. Евгений Куйвашев осмотрел коридоры и будущие кабинеты образовательного учреждения.

По словам главы Красноуральска **Александра Устинова**, дополнительное финансирование крупными предприятиями строительства социальных объектов позволяет приобрести для них более современное оборудование, использовать новейшие технологии.

— На сегодняшний момент потребности жителей становятся новыми, современными, и мы должны им соответствовать, — отметил Александр Устинов.

УрФУ планирует принять более 16 тысяч первокурсников

Уральский федеральный университет (УрФУ) 20 июня начал прием документов на все ступени высшего образования: бакалавриат/специалитет, магистратура и аспирантура. В этом году вуз предлагает 9 497 бюджетных мест и еще 6 921 место на контрактное обучение — всего более 16 тыс. мест. В этом году университет ведет прием на 126 направлений бакалавриата и специалитета, а также на 93 направления магистратуры, сообщили в пресс-службе УрФУ.

— Сегодня мы открываем двери нашего университета для новых поколений талантливых и амбициозных студентов. УрФУ готов предоставить не только высококачественное образование, но и возможность для личностного и профессионального роста. Здесь будущие студенты найдут поддержку и понимание, обретут новых друзей и наставников, откроют для себя мир знаний и инноваций, — рассказал ректор УрФУ **Виктор Кокшаров**.

Среди новых образовательных программ в университете в этом году: «Прикладной искусственный интеллект», «Цифровизация систем стандартизации технологических процессов и производств машиностроения», «Кино и цифровой видеоконтент». Также вуз начинает подготовку магистров в сфере архитектуры, юриспруденции, цифрового материаловедения.

Отметим, что в университете продолжается программа поддержки талантливых первокурсников:

- ▶ максимальную стипендию в 30 тыс. рублей получат победители и призеры Всероссийской олимпиады школьников, а также члены сборных команд на международных олимпиадах,
- ▶ стипендии в 20 тыс. рублей назначат зачисленным в университет без вступительных испытаний в качестве победителя и призера перечневых олимпиад школьников,
- ▶ стипендии в 10 тыс. рублей назначат обладателям высоких результатов ЕГЭ. Их получат абитуриенты инженерно-технических и естественно-научных направлений и специальностей, набравшие на ЕГЭ минимум 270 баллов, а гуманитарии, экономисты и студенты ИТ-направлений — не менее 285 баллов.